

## HATÁROZATSZERKESZTÉSI FELADAT

2018/2019. tanév 2. félév

Büntető eljárásjogi gyakorlat 2. c. tantárgyból

tárgykód: AJBUE278L6

és

„a korábbi tanterv szerinti” Büntető eljárásjogi gyakorlat 1. c. tárgyból

tárgykód: AJBUE258L6

### Személyi rész:

Nagy Nándor vádlott középiskolát végzett, földmérő szakképzettséget szerzett. 2006. október 5. napjától a K. Kft.-nél földmérőként dolgozik, ebből havi nettó 250.000-300.000 forint jövedelme származik. Nőtlen családi állapotú. Eltartásra szoruló hozzátartozója nincs. Vagyonát képezi a lakcímeként megjelölt, 90 négyzetméteres, 600 négyzetméteres telken álló családi ház ½ tulajdoni hányada. Tartozása nincs. Betegsége nincs, a cselekmény elkövetésekor és jelenleg sem szenved az elmeműködés olyan kóros állapotában, amely kizárta vagy korlátozta volna abban, hogy a cselekményei következményeit felismerje vagy, hogy e felismerésnek megfelelően cselekedjen. Büntetlen.

### Tényállás:

Nagy Nándor vádlott 2018. október 8. napján a Szép város Hosszú utca 25. szám alatti Bár nevű szórakozóhelyen, a 20.00 órakor kezdődő Banda nevű együttes koncertjén vett részt barátai társaságában. A koncert alatt a vádlott italával többször leöntötte a közelükben álló, nem a társaságához tartozó nőket, majd üvegpoharakat dobott feléjük. Ezt látva a bárpultnál álló Kis Kálmán sértett tanú a vádlotthoz lépett és felszólította a durva, erőszakos magatartásának abbahagyására, majd visszatért a társaságához. A vádlott ezt követően többször fenyegetően nézett a sértett felé, mire a sértett felesége odament a vádlotthoz, s közölte vele, hogy a férje nem akar verekedést és kérte, hogy vessen véget a provokatív magatartásának. A vádlott mindezek ellenére a sértett felé indult, majd lökdösni kezdte. A koncertet hallgató közönségből ekkor többen a sértett segítségére siettek, majd az időközben megjelenő biztonsági őrök a vádlottat, valamint a társaságában lévő személyeket a rendezvényről eltávolították. A sértett ezután feleségével végighallgatta a koncertet, majd hazaindultak. A vádlott azonban egy közeli utcában megvárta őket és a sértetthez lépett és minden előzmény nélkül, könyökét felemelve, nagy erővel nyakának jobb oldalán megütötte. A bántalmazás hatására a sértett az esés tompítása nélkül, fejét az aszfaltba verve a földre zuhant és rövid időre elveszítette az eszméletét. A sértett feleségének jelzésére a rendezvény miatt a helyszínen tartózkodó mentők a sértettet kórházba szállították. A sértett tanú a bántalmazás következtében nyelvcsonttörést, valamint bal oldali halánték-fali tájék lágyrész zúzódást szenvedett. A nyelvcsonttörés gyógytartama 8 napon túli, a tényleges gyógyulási ideje kb. 8 hét. A nyílt koponyasérülés közvetlen életveszélyes állapotot eredményezett, a sérülés tényleges gyógytartama 1,5 hónapra tehető.

### Feladat:

1. Nagy Nándor gyanúsítottal szemben büntetőeljárás indult, azonban 2018. december 12. napján az eljáró hatóság a gyanúsított haláláról szerzett tudomást. **Szerkessze meg az eljáró hatóság határozatát!**

2. Az ügyészség Nagy Nándor vádlottal szemben a Btk. 164. § (1) bekezdésébe ütköző és a (8) bekezdés szerint minősülő életveszélyt okozó testi sértés bűntette, valamint a Btk. 339. § (1) bekezdésébe ütköző és a (2) bekezdés e) pontja szerint minősülő, nyilvános rendezvényen elkövetett garázdaság bűntette miatt emel vádat. **Szerkessze meg az elsőfokon eljáró bíróság bűnösséget megállapító határozatát!**

(A határozatokat a hiányzó információkkal tetszése szerint egészítse ki!)

**Határidő: 2019. március 09. 12.20 óra**

**A beadás módja:**

E-mailen: jogandi@uni-miskolc.hu címre történő megküldéssel.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a gyakorlat keretében egy beszámoló megírására kerül sor, amelynek hibátlan megoldásával az elérhető pontszám 60 %-a szerezhető meg, ami a közepes gyakorlati jegy eléréséhez elegendő. A fenti két feladat megoldásával további max. 20-20 % szerezhető. Tehát egy (hibátlan!) határozat beküldésével max. jó, míg két (hibátlan!) határozat megoldásával jeles érdemjegy szerezhető. Az itt megadott feladat(ok) megküldése azonban nem helyettesíti a gyakorlat órarend szerinti időpontjában megírandó beszámolót!